
Tisztújító Közgyűlés 2010. november 6. Balatonalmádi 

Napirendek:

  

1.  Új tagok felvétele

  

2.  Határozatképesség megállapítása

    
    1. Éves beszámoló  
    2. Gazdasági beszámoló  
    3. Vezetőség lemondása  
    4. Szavazatszámlálók megválasztása  
    5. Eredményhirdetés  
    6. Új elnök és elnökség megválasztása  
    7. Új elnök köszöntője  

         1. Dr. Szabadfalvi András, örökös tiszteletbeli elnök, a tisztújító közgyűlés levezető
elnöke, megnyitja a közgyűlést és annak érdekében, hogy az új tagok már részt vehessenek a
szavazásban, előterjeszti az új tagokat felvételre. A jelenlevők közül névszerint a következőket: 

-         Karátsonyi Annamária, gazdasági igazgató, Fővárosi Szent Imre Kórház
-         Dr. Kálmán Sándor, főigazgató főorvos, Fővárosi Bajcsy Zsilinszky Kórház
-         Pólya Endre, ügyvezető igazgató, MEDIPLAN
-         Kónya Anikó, ápolási igazgató, Balatonfüredi Szívkórház

  

Ezt követően átadásra került, a korábban felvételt nyert klubtagok ezüst jelvénye és kitűzője,
névszerint a következőknek:

  

-         Danó Anna
-         Dr. Horváth Ágnes
-         Nagy Györgyné, Béres Margit
-         Dr. Pintérné Dr. Gönczi Ágnes
-         Dr. Szarvas Tibor
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2. Időközben a Közgyűlés határozatképessé vált, így Dr. Szabadfalvi  András, Örökös
Tiszteletbeli elnök a közgyűlést megnyitotta és átadta szót az éves beszámoló megtartására Dr.
Rácz  Jenő úrnak.

  

3. A Vezetőség éves beszámolója

  

Az elnöki beszámoló megkezdése előtt az Elnök úr elmondja, hogy ezt a beszámolót Dr. Varga
Ferenc ügyvivő elnök úrnak kellett volna megtartani, de sajnos betegsége miatt ezt nem tudta
megtenni. A Közgyűlés nevében kívánt neki mielőbbi gyógyulást, hogy minél hamarabb ismét
üdvözölhessük köreinkben és visszatérést a Klub életébe.

  

Elmondta, hogy így rámaradt ez a feladat, bár az év kisebb részét töltötte elnöki tisztségben, de
mivel a Kórházszövetség alapszabálya értelmében, aki a Kórházszövetség elnöke, az nem
lehet más hasonló egyesület elnöke, így kénytelen volt ettől a tisztségtől a mandátum lejárta
előtt megválni.

  

Az elmúlt időszakra visszatekintve, a korábban havi, kéthavi rendezvényekkel szemben,
figyelembe véve tagjaink elfoglaltságát is, vagyis azt, hogy klubnapjainkon minél többen
tudjanak részt venni, abban maradtunk az Elnökséggel, hogy rendezvényeinket
negyedévenként tartjuk meg, törekedve a rendezvények tartalmának és színvonalának
növelésére.

  

Ennek megfelelően négy rendezvényünket meg is tartottuk, amelyen tagjaink általában szép
számmal – átlagosan 100 fő – jelentek meg.

  

Első rendezvényünket 2010. március 31-én tartottuk az Aesculap Akadémián, amely már a
tavalyi évtől kezdve találkozóink rendszeres színhelye volt (ezúton is köszönetünket fejezzük ki,
hogy erre folyamatosan lehetőséget kapunk). Ennek a rendezvénynek a fő témája a menedzser
képzés helyzete volt. Meghívott előadóink a különböző menedzserképzők – 10 körüli – vezetői
voltak, akik ismertették az általuk irányított vezetőképzők stratégiáját, tematikájukat,
tapasztalataikat, illetve miként látják a jövőt.
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A következő két rendezvényünkön két kórház menedzser gyakorlatának bemutatása volt. Május
26-án a Fővárosi Szent Imre Kórházban ismerhettük meg a menedzsergyakorlatokat, amelyet
az intézet vezetése mutatott be:

  

- Dr. László Imre főigazgató úr a kórház általános jellemzését mutatta be szemléltetően, majd

  

- Dr. Mezőfi Miklós orvos-igazgató az intézet fejlődését mutatta be orvos-szakmai szempontból,

  

- az önállóvá vált ápolás jellemzőit Dr. Záray Gyuláné ápolási igazgatótól hallhattuk,

  

- a gyógyítás gazdasági alapjait Karátsonyi Annamária gazdasági igazgató mutatta be
szemléltető ábrák, slidok segítségével, végül

  

- a minőségügy helyéről, szerepéről az intézmény működésében Dr. Varga Piroska tartott
közérdeklődésre számot tartó előadást.

  

Az előadásokat élénk beszélgetés követte, majd jól eső érzéssel tekintettük meg a főváros
egyik legkorszerűbb, XXI. Századi intézményét.

  

Az év utolsó rendezvényét, ugyancsak a menedzser gyakorlatok keretében a Dél-pesti Jahn
Ferenc Kórházban tartottuk, ahol alkalmunk volt megismerni, hogy hogyan lehet
adósságmentesen működtetni egy nagy kórházat. Dr.  Gerő Gábor főigazgató úr a főigazgató
szemszögéből mutatta be a kórház gazdálkodását, majd Töreki Andrea gazdasági igazgató
szellemes ábrák kíséretében szemléltette a kórházi gazdálkodás általános és sajátos vonásait.
A klubnap színvonalát emelte Dénes Gábor – a Menedzserek Országos Szövetségének
főtitkára - kiegészítő előadása,

  

Az elnöki beszámolót követte a gazdasági beszámoló, amelynek számszaki részét minden
jelenlévő klubtag kézhez kapta. A számszaki részt Flór Ferenc titkár úr a következőkkel
egészítette ki:
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-         annak ellenére, hogy a klub rendezvényei egyedül állóak (magas színvonalúak és
minden esetben térítésmentesek), a bevételek, ha szerény mértékben is de évről évre
növekednek,

  

-         sajnos a tagdíjbevételek terén tapasztalható elmaradás egyre nagyobb

  

-         az ezüst érmék ára az években, az ezüst árának emelkedése miatt, közel
háromszorosára emelkedett, ezt a nagy összeget a Klub nem tudja átvállalni, ezért javasolja a
tagságnak az ezüstözött bronzéremre történő áttérést.

  

Kéri a beszámoló elfogadását.

  

Hozzászólások:

  

-         aki belépett, az tudomásul vette, hogy a társaság működéséhez hozzá kell járulni, ezért
aki három évig nem fizeti a tagdíjat, az kapjon értesítést, hogy töröljük a tagság névsorából és a
rendezvényekről se kapjon értesítést,

  

-         a jelvényekkel kapcsolatban kompromisszumos javaslat érkezett: a belépéskor a tag
nyilatkozzon, hogy az ezüst, vagy az ezüstözött érmét igényli-e.

  

Miután a kiegészítő hozzászólásokkal kiegészítve a tagság mindkét beszámolót egyhangúlag
elfogadta, az elnökség lemondott és átadta a Közgyűlés bonyolítását Dr. Szepesi Andrásnak a
Jelölő Bizottság elnökének.

  

Dr. Szepesi András tájékoztatta a tagságot a jelölőbizottság munkájáról és a választás
menetéről, majd javaslatot tett a Szavazatszámláló Bizottság tagjaira: elnöknek Dr. Budaházy 
Emilt, tagoknak: Dr. Bognár Ilonát és Tamics  Gyulánét. A szavazatszámláló bizottság
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elvégezte munkáját és tájékoztatta a tagságot, mely szerint az új elnökség a következő
tagokból áll:

  

Dr. Szabadfalvi András igazgató főorvos, örökös tiszteletbeli elnök
Flór Ferenc örökös tiszteletbeli titkár
-         Dr. László Imre főigazgató főorvos
-         Dr. Soós Ágnes főigazgató főorvos
-         Dr. Szepesi András főszerkesztő
-         Gémesiné Lőrinc Márta ápolási igazgató
-         Mészárosné Hakucsák Erika ápolási igazgató
-         Kónya Anikó ápolási igazgató
-         Becze Ákos főigazgató
-         Kálmánné Juhász Ilona gazdasági igazgató
-         Nagy Árpád gazdasági igazgató
-         Kövesi Ervin főszerkesztő
-         Danó Anna újságíró

  

A tagság javaslatára, közel húsz éves munkája elismeréseként Flór Ferenc könyvvizsgálót,
ny.gazdasági igazgatót a tagság egyhangúlag, szavazati joggal rendelkező örökös főtitkárnak
választotta, így a jövőben nem kerül választási listára.

  

Az elnökség további állandó résztvevői:

  

-         Dr. Ari Lajos, EGVE elnöke
-         Dr. Balogh Zoltán, MESZK elnöke
-         Dénes Gábor, MOSZ főtitkára
-         Dr. Írás Béla, AstraZeneca Kft., üzletfejlesztési igazgató
-         Kovács Erzsébet, Magyar Ápolási Igazgatók Egyesületének elnöke
-         Dr. Rácz Jenő, Magyar Kórházszövetség elnöke
-         Dr. Varga Ferenc Siófok Kórház főigazgatója

  

Ezt követően az elnökség saját körből megválasztotta a tisztségviselőket a következők szerint:

  

Elnök: Dr. Soós Ágnes
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Általános alelnök: Dr. Szepesi András
Orvosi alelnök: Dr. László Imre
Ápolási alelnök: Mészárosné Hakucsák Erika
Gazdasági alelnök: Nagy Árpád
Főtitkár: Flór Ferenc
Örökös tiszteletbeli elnök: Dr Szabadfalvi András

  

Zárszóként az új elnök ígéretet tett, hogy mindent megtesz annak érdekében, hogy elődeihez
méltó módon tudja képviselni a Magyar Egészségügyi Menedzser Klubot. Ígérte, hogy
ugyanolyan szókimondó és őszinte lesz minden kérdésben, ami az egészségügy és a
menedzsment érdekeit érinti, mint amit eddig megszoktak tőle.

  

Ezzel Dr. Szabadfalvi András örökös tiszteletbeli elnök az ülést bezárta.

  

  

Az új elnökség bemutatása megtalálható a honlapon – www.memklub.hu  – elnökség 2010
címszó alatt.
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